

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

偷走保险柜,“快递”出小区

仨窃贼利用不知情的快递员骗过保安和居民

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 三东北籍男子坐车来济南盗窃,在某高档小区住户家中偷了一个保险柜,担心带着保险柜出门被小区保安发现,三人谎称有重物需要托运,找到小区一正在送快递的女子,将保险柜“快递”运出了小区。近日市中警方赴东北将三名嫌疑人抓获。

“家里的保险柜不见了!”8月5日晚,市中公安分局魏家庄派出所接到辖区一住户报警。令人吃惊的是,失主家的保险柜是固定在房间卧室衣橱上的,要移动保险柜,必须先扒掉衣橱从衣橱上撬下来。

民警勘查发现,失主家的卧室已被弄得一片狼藉。衣橱被毁不说,地上还散落着菜刀、案板等工具。住户介绍,保险柜里有2万元现金,100克和50克金条各一块,此外还有纪念币、加油卡、银行存折等贵重物品,总价值大约在17万元。民警调取小区监控录像发现,8月5日中午,有三个陌生人进入单元楼,下午1点09分三人出了单元楼,其中两人还搬着一个类似保险柜的重物。但民警询问小区保安和居民,

大家都说案发当日并没有人抬着保险柜或者类似重物走出小区。

通过查看监控录像,民警发现了一个细节。嫌疑人将保险柜搬出单元楼后,并没有立即离开小区,而是将保险柜用袋子包裹起来,叫来了一名在小区送快递的女工作人员,并将保险柜搬上了用来送快递的三轮车。民警介绍,三轮车车厢是密闭的,加上嫌疑人将保险柜用袋子包裹了起来,经过小区门口时,保安和小区居民并没有发现。

民警找到了当天在小区送快递的女子崔某。据她介绍,当时三个人从小区单元楼里出来,说有个比较重的东西需要托运,问怎么收费。她看的是一个红色的袋子,也没有多想,收了100元钱便拉着东西出了小区大门。但刚出大门没多久,三人跟了上来不用她送了。“我们自己送到快递公司吧。”然后三人就将袋子搬下了车。

在掌握了相关证据后,民警赶赴伊春,辽源将三名嫌疑人抓获归案。目前三人已经被刑事拘留。



树洞火了

10日中午,泉城路一棵大树突然着火,火苗从树洞里向外蹿,有网友分析,泉城路绿化树被修剪过,可能树心烂成了洞,很可能有人将烟头等可燃物扔进了树洞。

文/吴金彪 片/网友@青春致郑恺

“油耗子”10分钟 装满油罐车

本报10月10日讯(记者 杜洪雷) 三名外地专门盗油的犯罪分子多次在商河境内打孔盗油。该团伙不仅有一整套盗油工具,而且配有对讲机互通情况。近日,商河警方根据道路监控顺线追踪,在东营将三名嫌犯抓获。

进入8月以来,商河龙桑寺镇一村附近输油管线频繁发生盗窃原油案件。该管线位于316省道旁边,嫌疑人在管线多个位置打孔盗油。

民警勘查发现,多起案件是同一伙人所为。该团伙采用现场直接焊接阀门,通过输油管直接连接到油罐车上,10分钟便将油罐灌满。在离开现场前,嫌疑人会用土遮盖住阀门。

民警调取输油管线及周边监控录像发现,犯罪嫌疑人从惠民县进入商河境内,开车走乡间小路。这伙人非常狡猾,发现有监控就会用口罩或毛巾捂住脸,并且频繁更换车牌。

民警调查发现犯罪嫌疑人在东营活动频繁。于是,民警赶往东营,经过两天的摸排,获悉嫌疑人藏匿于河口区六合镇一民宅内。9月25日,商河县公安局刑警大队联合派出所组织20余名民警在东营一举将涉嫌盗窃原油的犯罪嫌疑人陈某滨(男,33岁,山东利津县人)、李某国(男,36岁,山西运城人)、陈某旺(男,33岁,山东利津县人)抓获。

经审查,三人此前都有盗窃原油的前科,由于近期做生意失败重操旧业。该团伙系一职业性极强的重大打孔盗油犯罪团伙,配有对讲机、导航仪、探条等成熟、专业的打孔盗油工具,并搜出手枪一支。他们跨市到商河趁着夜间盗油,作案十余起。团伙之间有着明确的分工,有人望风,有人盗油,而且每人都配备着对讲机通报情况。作案后,他们当天夜间便会将原油销赃。

女主人和12岁儿子家中身亡

事发仲宫一村庄,屋内有明显搏斗痕迹

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 李涛) 10月9日晚,历城区仲宫镇李家庄一居民家发生惨剧,女主人和12岁的儿子在家中双双身亡,屋内有明显的搏斗痕迹。目前,警方仍在进行调查。

事发现场在一栋自建2层小楼的农家院子内。当晚,在历城区供水公司上班的男主人李文兵(化名)在单位值班,家中只有母子俩。10日早上6点多,李文兵

像往常一样给妻子打电话,嘱咐她别耽误送儿子上学,然而妻子的手机一直关机,这让他十分着急。随后,李文兵联系了家在附近村子的大女儿,两个小时后,他等到的是母子俩出事的消息。

一邻居受李文兵女儿所托到其家中查看,当时大门反锁,敲门无人应答。翻墙跳至院内,该邻居发现母子俩已经死亡。

“屋门敞开着,地面都是血迹,李文兵老婆就躺在屋门口,

孩子还躺在床上,但没呼吸了。”随后,邻居报了警并给李文兵打了电话,担心他受不了,谎称其妻子喝农药去世,并隐瞒了儿子也去世的事实。

去世的孩子在仲宫镇小学上六年级。“孩子胖胖的挺可爱,学习也好,很听话,家里人一直盼着孩子以后能上个好大学。”李文兵的表姐说。

在村民眼中,李文兵一家人老实本分,日子过得虽然不

算很富裕,但一家四口很和睦。“邻居之间没啥仇怨,想不到会发生这事。”

接到报警后,历城区刑警队和派出所民警赶到现场,进行了取证。“屋里有明显搏斗痕迹,性质不难确定。”现场一位民警说。中午12点,孩子的遗体被殡葬人员推出,下午1点多,李文兵妻子的遗体也被送往殡仪馆暂存。目前警方正在对该案全力调查。

北京名尖尖端技术惠及山东皮肤患者

数十位名医亲临济南北大皮肤病医院,预约可享受免专家挂号费、住院最高报销50%

日前,山东疑难皮肤病诊疗月在济南北大皮肤病医院启动,不仅邀请以中央保健委专家高毅教授为首的北京皮肤名医团队来济会诊,还换出一系列免费、优惠诊疗项目,成为活动中最受欢迎的亮点。据统计数据显示,活动开展以来,已有千余人来院就诊,并享受了北京名医免费诊疗和各项惠民措施。活动仍在进行中,想报名参加的市民,可以拨打0531-88336666咨询。



北京名医坐镇 就诊患者络绎不绝

在活动举办地济南北大皮肤病医院笔者了解到,重庆

节假日,每一个专家的门诊外都排着长长的队伍,候诊大厅里一直坐满了患者,整个医院人声鼎沸,一直到下午四五点钟,来院就诊的患者还是络绎不绝。据悉,截止到10月7日,已有千余人来院就诊,且第一批就诊患者已取得较为明显的疗效。

在调查采访中笔者发现,此次活动之所以如此火爆,名医坐诊占很大一部分

作用。济南北大皮肤病医院特邀以北京大学教授北京医院皮肤科主任高毅为首的十几名北京皮肤科名医组成的专家团队,与济南北大专家共同为众多的疑难皮肤病患者进行会诊。“我一听说参加活动期间能享受5000元的爱心援助项目,又有北京权威专家免费诊疗,就赶紧打电话预约了!”一位正在等待就诊的患者告诉笔者。

据济南北大皮肤病医院院长介绍,诊疗月中邀请的会诊专家们每一个都是有着数十年临床诊疗经验的皮肤名医,水平高超,对疑难皮肤病的诊疗可谓得心应手。疑难皮肤病患者选择权威名医对症治疗,往往能够达到事半功倍的效果。

数项惠民政策 切实解决患者困难

“一方面名医会诊集中解决了疑难皮肤病患者的诊疗方案,另一方面,长期规范系统的治疗为患者康复打下良好的基础。针对银屑病、白癜风、荨麻疹等难治患者,我们医院推出了‘银屑病病友联谊会’会员招募活动,患者可免费申请加入成为会员,建立皮肤健康档案,由权威皮肤专家每年为其提供查询、用药、治疗指导,并可获赠5000元的爱心援助项目,帮助患者及早康复。”济南北大皮肤病医院院长说。

此次活动时间截止到10月31日,凡是皮肤病患者均可参

加。所有报名参加的皮肤病患者,提前电话预约即免200元专家挂号费,综合过敏原检测半价,同时外地门诊患者检查免费,住院患者治疗费最高报销50%的优惠,特困重症皮肤病患者家庭还可申请免费救助。

在“疑难皮肤病诊疗月”中,数项惠民政策的实施,不仅给患者带来高效的诊疗,还给一些经济比较困难的患者实际援助,解决患者看病难、看病贵的问题,让山东的疑难皮肤病患者可以等到国内一流专家诊疗,受到众多患者的一致好评。

加入银屑病病友联谊会即可获赠
¥5000元 援助
电话报名:0531-8833 6666